

क्या भाजपा जिलाध्यक्ष ने दुकान में कब्जा जमाया, सर्वेसर्वा बनकर कर रहे पार्टी का बेड़ागर्क ?

अन्य दुकानदारों ने जमा की लाखों की राशि, जिलाध्यक्ष के लिए नियम दरकिनार

भाजपा के अंदर खाने की चर्चा, भाजपा जिलाध्यक्ष के सामने तो नहीं पर पीठ पीछे दुकान के कब्जे पर जता रहे एतराज

भाजपाइयों को रास नहीं आ रहा के जिलाध्यक्ष के पुत्र का भारतीय जनता पार्टी कार्यालय में चाय दुकान खोलना।

- रवि सिंह- बैकुण्ठपुर 28 दिसम्बर 2022 (घटती-घटना)।

कोरिया जिले में भारतीय जनता पार्टी के जिलाध्यक्ष को लेकर भाजपा के अंदर खाने में कुछ ठीक नहीं चल रहा जिलाध्यक्ष के सामने तो कुछ नहीं बोल पा रहा है पर पीठ के पीछे आपत्ति जरूर दर्ज कर रहे हैं इस बार जो जिलाध्यक्ष को लेकर भाजपाइयों में रोष है वह है भारतीय जनता पार्टी कार्यालय के सामने जिलाध्यक्ष के पुत्र का चाय दुकान खोलना, सामने तो भारतीय जनता पार्टी के लोग अच्छे बन जाते हैं और पीठ के पीछे उसकी बुराई करते नजर आते हैं यह हम नहीं कह रहे हैं यह शहर में चर्चा का विषय है चर्चाओं पर गौर करें तो कोरिया जिला भाजपा के वर्तमान अध्यक्ष पार्टी का बेड़ागर्क करने में कोई कमी नहीं कर रहे हैं, पदाधिकारी



कार्यकर्ताओं को अपशब्द, उटपटांग बोलना हो उन पर धौंस दिखाना हो या खुद को सबसे पावरफुल बताना हो इसमें वे हमेशा आगे दिखलाई देते हैं, जिलाध्यक्ष की करतूत के कारण पार्टी में जबरजस्त आक्रोश भी व्याप्त है, लेकिन संगठन से बंधे होने के कारण कोई भी कुछ बोलना नहीं चाहता। कोरिया जिला विभाजन के बाद वैसे भी अब यहां बड़े भाजपा के नेताओं की कमी हो गई है जो हैं वे कुछ बोलना भी नहीं चाहते यही वजह है कि



भाजपा जिलाध्यक्ष अपने मनमुताबिक जो मन में आ रहा है वह कर रहे हैं। एक ताजा मामले पर यदि गौर किया जाए तो समझा जा सकता है कि जिलाध्यक्ष किस प्रकार अपने पद का दुरुपयोग कर रहे हैं। जानकारी के तहत पूर्व में भाजपा कार्यालय के निर्माण के दौरान कुल 5 दुकानों का निर्माण कराया जा रहा था उस दौरान सभी खरीददारों से 5-7 लाख रुपये लेकर दुकानों को विक्रय किया गया था। इसके बाद वर्तमान



जिलाध्यक्ष कृष्णबिहारी जायसवाल ने कार्यालय में अपनी मनमर्जी शुरू कर दी, बतलाया जाता है कि जिलाध्यक्ष ने कार्यालय में गैलरी के रूप में उपयोग हो रहे स्थल को दुकान का रूप दिया, और इसके लिए पार्टी फंड में कोई राशि जमा किये बगैर ही मनमर्जी करते हुए उस पर खुद कब्जा कर लिया। जिलाध्यक्ष द्वारा उक्त दुकान में अपने पुत्र को चाय की दुकान खुलवाई गई है जिसका शुभारंभ बीते दिनों भाजपा के वरिष्ठ नेताओं के द्वारा

अन्य दुकानदारों ने लाखों रुपये जमा भी किया है और महीने का किराया भी दिया जा रहा है लेकिन जिलाध्यक्ष ने कब्जा किये हुए दुकान के लिए न तो कोई राशि जमा की है और न ही किराया जमा किया जाएगा। जाहिर सी बात है जिलाध्यक्ष खुद को सर्वेसर्वा साबित करने में लगे हैं, उनका नियम पार्टी के लिए नियम दरकिनार

क्या जिलाध्यक्ष दुबारा जिम्मेदारी के बाद बेलगाम हो गए हैं ?

किसी पदाधिकारी व कार्यकर्ता में इतनी हिम्मत नहीं कि वह जिलाध्यक्ष के द्वारा किये जा रहे गलत कार्य को गलत बता सके इसलिए जिलाध्यक्ष हैं कि वह अपनी मनमर्जी और बेलगाम हो गए हैं किसी भी कार्यकर्ता को उटपटांग बोलना अब उनके आदत में शुमार है। आगामी वर्ष चुनावी वर्ष है, जिलाध्यक्ष के द्वारा किए जा रहे उक्त कृत्य की जानकारी जब प्रदेश नेतृत्व तक शिकायत के रूप में पहुंची तब जिलाध्यक्ष ने संगठन महामंत्री पवन साय को भी बरगला दिया और निःशुल्क दुकान पर कब्जा कर ही लिया। सूत्रों का कहना है कि

गरीब निकाय उप निर्वाचन 2022

नगरपालिका मनेन्द्रगढ़ वार्ड क्रमांक-03 में दो और नगरनिगम चिरमिरी वार्ड क्रमांक-22 में तीन अभ्यर्थी निर्वाचन में होंगे शामिल



उपनिर्वाचन अधिकारी एवं व्यव प्रेक्षक की उपस्थिति में सभी अभ्यर्थियों की बैठक संपन्न

- संवाददाता - मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर, 28 दिसम्बर 2022 (घटती-घटना)।

नगरीय निकाय उपनिर्वाचन 2022 के अंतर्गत गत मंगलवार को अभ्यर्थिता वापसी के पश्चात जिला

एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन संपन्न कराने की अपील की। इस दौरान सभी अभ्यर्थियों को निर्वाचन व्यव रजिस्टर तथा अन्य, प्रपत्र नियम-निर्देश उपलब्ध कराए गए। नगरपालिका मनेन्द्रगढ़ वार्ड क्रमांक-03 में अभ्यर्थी अंकित चंदेल एवं सपन महतो तथा नगरनिगम चिरमिरी वार्ड क्रमांक-22 में अभ्यर्थी दिनेश, प्रशांत त्रिपाठी एवं सपना खोडिया निर्वाचन में शामिल हैं।

अभ्यर्थियों द्वारा निर्वाचन, मतदान एवं गणन अभिकर्ता की नियुक्ति

बैठक में सभी अभ्यर्थियों द्वारा निर्वाचन, मतदान, गणना अभिकर्ता नियुक्ति हेतु निर्धारित प्रारूप भी लिए गए। अभ्यर्थियों को अपना एक निर्वाचन अभिकर्ता, मतदान अभिकर्ता, गणन अभिकर्ता नियुक्त किये जाने का प्रावधान है उक्त अभिकर्ता उस क्षेत्र का पंजीकृत निर्वाचक हो तथा अभ्यर्थी अथवा मतदाता होने के लिए अनिर्दिष्ट न हो। निर्वाचन अभिकर्ता की नियुक्ति हेतु नामनिर्देशन पत्र प्रस्तुत करने के बाद किसी भी समय निर्धारित प्रारूप में अभ्यर्थी के हस्ताक्षर से आवेदन कर नियुक्त किया जा सकता है।

केल्हारी समिति के तीन अधिकारियों को कारण बताओ नोटिस

केल्हारी धान खरीदी केन्द्र में 12 बोरा अमानक धान जब्त

कलेक्टर श्री ध्रुव ने आकस्मिक निरीक्षण के दौरान की कार्यवाही

ईन्सु प्रसाद संवाददाता मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर, 28 दिसम्बर 2022 (घटती-घटना)। मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर कलेक्टर श्री पी.एस. ध्रुव ने जिले में धान खरीदी का जायजा लेने के लिए आज धान उपाजन केल्हारी, घुटरा, डोडकी, कोटाडोल एवं रांपा केन्द्र का आकस्मिक निरीक्षण किया। केल्हारी धान खरीदी केन्द्र में अनियमितता के चलते उन्हीं केन्द्र के सहायक नोडल अधिकारी श्री अमोप्रकाश श्रीवास सहित समित प्रबंधक श्री सुरजन सिंह एवं धान खरीदी प्रभारी श्री प्रकाश सिंह को कारण बताओ नोटिस जारी करने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने इस दौरान वहां धान बेचने डंडंडस्वाही के एक कृषक



द्वारा लिए गए 12 बोरा अमानक धान को भी जब्त किए जाने की कार्यवाही की। कलेक्टर श्री पी.एस. ध्रुव ने धान उपाजन केन्द्र केल्हारी के निरीक्षण के दौरान वहां के कार्यालय एवं केन्द्र परिसर में व्याप्त गंदगी, उपाजित धान का सुव्यवस्थित स्टैगिंग न किए जाने के मामले को लेकर गहरी नाराजगी व्यक्त की। कलेक्टर ने समिति प्रबंधक श्री प्रकाश सिंह को मानक स्तर का धान खरीदने के सख्त निर्देश दिए।

उन्होंने कहा कि धान खरीदी के मामले में किसी भी तरह की गड़बड़ी हरगिज बर्दाश्त नहीं की जाएगी। कलेक्टर ने इसके पश्चात धान उपाजन केन्द्र घुटरा, डोडकी, कोटाडोल एवं रांपा पहुंचकर वहां धान खरीदी की व्यवस्था का मुआयना किया और किसानों से भुगतान संबंधी जानकारी भी ली। गौरतलब है कि मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर जिले में धान खरीदी की व्यवस्था पर सतत निगरानी रखी जा रही है। वरिष्ठ अधिकारी लगातार धान खरीदी केन्द्रों का दौरा कर वहां की व्यवस्था का निरीक्षण कर रहे हैं। अनुविभागीय अधिकारी राजस्व चिरमिरी द्वारा धान खरीदी केन्द्र कोडूमर तथा नायब तहसीलदार नागपुर के द्वारा आज बरबसपुर धान खरीदी केन्द्र का मुआयना किया गया। कलेक्टर श्री ध्रुव 26 दिसम्बर की रात को भी खाद्य अधिकारी श्री संजय ठाकुर के साथ धान खरीदी केन्द्र चैनपुर एवं नागपुर का औचक निरीक्षण कर वहां की रात्रिकालीन व्यवस्था एवं उपाजित धान की सुरक्षा के प्रबंध का मुआयना किया था। मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर जिले में खरीद विपणन वर्ष 2022-23 में धान बेचने के लिए 16022 किसानों ने पंजीयन कराया है। 27 दिसम्बर की स्थिति में 8705 किसानों से 4 लाख 5 हजार 320 क्विंटल धान की खरीदी की जा चुकी है। जिसके एवज में किसानों को नियमित रूप से उनके खाते में राशि का भुगतान भी किया जा रहा है।

कलेक्टर ध्रुव ने स्वास्थ्य परीक्षण के बहाने कोटाडोल के साप्ताहिक बाजार में लगे मुख्यमंत्री हाट-बाजार क्लीनिक का लिया जायजा

ग्रामीणों से चर्चा कर शासकीय योजनाओं के बारे में लिया फीडबैक

ईन्सु प्रसाद यादव संवाददाता मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर, 28 दिसम्बर 2022 (घटती-घटना)।

मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर कलेक्टर श्री पी.एस. ध्रुव मुख्यमंत्री हाट-बाजार क्लिनिक योजना का जायजा लेने आज जिले के सीमावर्ती गांव कोटाडोल के साप्ताहिक बाजार पहुंचे। वहां वहां ग्रामीणों के साथ लाईन में लगकर अपना बीपी चेक कराया। कलेक्टर ने इस दौरान इलाज के लिए लाईन में लगे ग्रामीणों से शासन की विभिन्न योजनाओं के क्रियान्वयन और उससे मिल रहे लाभ के बारे में जानकारी ली। कोटाडोल भरतपुर विकासखण्ड का सीमावर्ती गांव है और इसकी दूरी जिला मुख्यालय से 140 किलोमीटर है।



कलेक्टर श्री ध्रुव ने कोटाडोल बाजार में आए आसपास के ग्रामीणों से मुलाकात कर उनकी समस्याओं के बारे में जानकारी ली। ग्राम भूमिका की श्रीमती रनिया बाई के पंशन लंबित मामले का मौके पर ही निदान किया। ग्राम मुर्किल के छोटेलाल के सीमांकन और फौती नामांतरण के लंबित मामलों को आगामी पेशी में निराकृत करने के निर्देश अनुविभागीय अधिकारी एवं तहसीलदार भरतपुर का दिए। कलेक्टर ने ग्राम गिधेर की रहने वाली दिव्यांग सोनिया को

बैटरी चलित ट्राई सायकल प्रदान करने तथा ग्राम पंचायत देवशील के ग्रामीणों की मांग को वहां मनरेगा का कार्य तत्काल प्रारंभ करने के निर्देश मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत भरतपुर को दिए। कलेक्टर ने इस दौरान किसानों को धान एवं लघु धान्य की विक्री अपने नजदीक के केन्द्रों में करने की समझाईश दी। कलेक्टर ने कहा कि उपज का सही मूल्य प्राप्त करने के लिए जरूरी है कि हम धान, कोदो, कुटकी, रागी और लघु वनोपज की विक्री

उपाजन केन्द्र और वनधन केन्द्र में करें। उन्हीं किसानों से अपने गांव के गौधन को पशुधन के चारे की व्यवस्था के लिए पैरादान करने की भी अपील की। कलेक्टर को ग्रामीणों ने बताया कि कोटाडोल बाजार में नियमित रूप से मुख्यमंत्री हाट बाजार क्लिनिक लगता है। चिकित्सक और स्वास्थ्य कर्मियों की टीम ग्रामीणों का निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण करने के साथ ही आवश्यक दवाएं भी निःशुल्क देती है। मुख्यमंत्री हाट बाजार क्लिनिक

योजना से ग्रामीणों को सहजता से स्वास्थ्य सेवाएं उपलब्ध होने लगी है। ग्रामीणों को सर्दी, खांसी, बुखार एवं अन्य बीमारियों के इलाज के लिए अब भटकना नहीं पड़ता है। ग्रामीणों ने इस योजना की प्रशंसा की और मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल का आभार जताते हुए कहा कि इलाज के लिए अब पैसा खर्च करने की जरूरत नहीं पड़ती है। कलेक्टर श्री ध्रुव ने ग्रामीणों से समर्थन मूल्य पर धान, कोदो, कुटकी, रागी, लघु वनोपज आदि की खरीदी और भुगतान सहित गोधन न्याय योजना, राजीव गांधी किसान न्याय योजना, राजीव गांधी ग्रामीण भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना के तहत मिल रहे लाभ के बारे में जानकारी ली। कलेक्टर ने कहा कि छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा समाज के सभी वर्गों के बेहतर के लिए योजनाएं संचालित की जा रही है। उन्हीं ग्रामीणों को शासकीय योजनाओं का लाभ उठाकर अपने जीवन स्तर को बेहतर बनाने के लिए प्रोत्साहित किया।

